

2020年8月21日

星期亚

2332253

□ 車編: 杨 波

□编辑:韩春艳

谈恋爱吗?清空你家银行账户那种!

女子盗刷他人6.1万还贼喊捉贼

"警察同志,我男朋友妈妈的银行账户被盗了!"8月11日14时许,大竹县竹阳西区派出所接到杨某报案,称其男朋友许某的母亲陆女士银行卡里的钱不翼而飞。随后,陆女士在儿子许某的陪同下也来到派出所,反映她银行卡里的61000元无缘无故消失了。这到底是怎么回事?

61000元被人分6次转走

据陆女士讲述,8月11日,她像往常一样用手机查看自己的银行账户,却发现账户里的61000元不见了。民警立即对陆女士提供的银行流水进行梳理,发现她账户里不翼而飞的61000元并不是平白无故地"蒸发",而是人为地通过支付宝分6次转到了黄某名下。

随后,办案民警通过摸排走访找到了黄某。据民警陈俊歧介绍,黄某在大竹经营一家服装店,而陆女士儿子的女朋友杨某曾是她店里的顾客。8月10日,杨某对黄某谎称其支付宝账户被冻结,无法接受别人转给自己的钱款,遂让黄某代替她帮忙接收并保管,然后再让黄某将钱转到杨某的其他账户上。

女朋友上演贼喊捉贼

8月11日下午5时,民警将有重 大嫌疑的杨某带至派出所,面对黄某

'四城"同创 共建共享

的证言以及大量证据,杨某对其犯罪 行为供认不讳。原来,杨某与陆女士 儿子许某今年6月通过朋友介绍认 识,并很快确认了恋爱关系。

8月10日下午,杨某在许某家玩要时,发现陆女士正在用手机逛购物网站,表示想用陆女士的账户购买一点东西,陆女士欣然同意。杨某趁机用陆女士的支付宝账户向朋友黄某转账5次共42000元,然而此事并未被陆女士及时察觉。8月11日上午,杨某再次从陆女士的支付宝账户里成功转出19000元。当陆女士发现资金流失后,杨某竟然还能淡定地抢先一步报案,上演了一出贼喊捉贼的戏码……

目前,犯罪嫌疑人杨某已被公安 机关依法采取刑事强制措施,案件正 在进一步侦办中。

民警在此提醒广大群众,使用微信或支付宝时一定要小心保管密码避免被他人得知,支付密码要不定期修改,手机丢失或损坏要第一时间联系银行冻结银行卡或解绑相关网银业务,避免造成损失。 □练美玲本报记者 蔡尧 见习记者 丁畅

浪费可耻

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州晚报客户端 ——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

8月20日,全市公安机关"夏季大练兵"成果展示活动在通川区复兴镇市公安局战训基地拉开帷幕。来自市公安局及各区县公安局的8支代表队,不但带来了自己的"拿手绝活",还进行了应用射击比武和特警综合技能比武。

夏季大练兵 强警磨利剑



当天上午9时30分,随着一声震爆弹响起, 特巡警支队的民警排着整齐的队伍,跑步进入 演习区域,开展特警战术动作及手语现场演 练。记者在现场看到,此次"夏季大练兵"成果 展示,大竹县公安局、达川区公安局和宣汉县公 安局等单位现场演练了车辆冲撞袭击处置、擒 敌术、综合体技能、刀斧砍杀应对等科目。

据悉,此次全市公安机关"夏季大练兵"成果展示活动,旨在贯彻落实公安部、省厅"全警实战大练兵"要求,深入推进"强警"工程,以练兵的实际成果推动"坚持政治建警全面从严治警"教育整顿和"对标一流找差距、面向未来找问题、聚焦目标找出路"主题学习讨论活动,激励全警学业务、强技能,鼓舞全警扛红旗、争先进,做到来之能战,战之能胜,更好地服务达州经济社会发展,更有效地保障人民群众安居乐业。

跨部门党员义工队 上门帮贫困户安装空调

本报讯 近日,通川区市场监督管理局党员与达州电力集团有限公司党员组成义务帮扶工作队,专程来到贫困户曾女士凤凰头的租房处,帮她安装空调。

据了解,通川区安云乡的曾女士因患I型糖尿病,无法从事重体力劳动,每月需要药费1200元,为方便日常看病拿药,她一个人租住在凤凰头一幢11层步梯房顶楼。同时,曾女士父母在浙江务工,为其治病而负债。曾女士为了节约开销,舍不得花钱安装空调。

通川区市场监督管理局的帮扶责任人听说曾女士的情况后,苦口婆心劝说曾女士加装空调。近日,曾女士父母从外地转来空调款后,区市场监督管理局与达州电力集团的党员组成义工队,于次日自费购买插座、电线等配件,免费为曾女士接好空调线,打通空调管墙孔,当天就帮曾女士买好空调并安装到位。

曾女士母亲郝大姐得知女儿终于用上空调后,通过电话连连向帮扶党员表示感谢。

(覃翀 唐川 本报记者 程序)

おめの猫社宣